

父爱

小记者:张家豪
编号:192007
周口李庄小学六(1)班

今天放学,天下起了雨。雨越下越大,雨柱仿佛一排排利剑,倾斜着射向地面。

我和爸爸撑了一把小伞,根本容不下两个人。我俩缩着头,匆匆地走在回家的路上,每走一步,鞋子里就会渗进一些水。无奈之下,爸爸打算自己冒雨,让我独自撑伞。于是,爸爸跑到伞外,一只手抱着头,另一只手拉着我,飞快地向前冲去。

终于跑到了小区门口,但是门口积了许多水,好似一条浅浅的小河。爸爸灵机一动,找来几块砖放在“小河”的“河底”,让我踩着过去。当爸爸弯下腰的那一刻,我发现爸爸的头上、后背和裤子全湿透了。

回到家,爸爸连打了好几个喷嚏,连用了好几张纸巾,显然他是感冒了。我赶紧给爸爸找来感冒药,说:“爸爸,喝了药,感冒可以好得快些。”爸爸笑着说:“谢谢宝贝!”

父亲的爱和母亲的爱一样,都是世界上最伟大、最无私。

(辅导老师:高蓉蓉)

我的启蒙老师

小记者:皮意戈 编号:192006
周口李庄小学六(1)班

我时常怀着深深的感激之情,思念着我的启蒙老师。是他们在我幼小的心灵里播下美好的种子,教导我爱祖国,做一个正直诚实的人。几年过去了,老师们的话仿佛还在我的耳边回响。

我的母校叫李庄小学,坐落在大庆路东侧,那里有宽阔的操场、明亮的教室和一排排整齐的座位……

我5岁就上小学了,因年纪小,上课时总坐在前排。一年级时,有一次,老师教我们23个声母,十分容易。我的同桌拿了一个玩具板,我们在老师的眼皮底下玩了起来。老师让我们背诵23个声母,说一会儿提问。

老师叫了我,问:“‘b’的下一个声母是什么?”由于我刚才在玩,没有认真听讲,所以不会。老师生气了,说:“这个连3岁小孩都会,你这么大会不会。”当着全班同学的面这样说,我感到有点难堪。不过我心里还是服气的,因为我的确没认真听讲。

后来,在老师的教导下,我的成绩逐渐进步了。

在我的学习生活中,老师就像一轮明月,照亮了我前进的路。

(辅导老师:高蓉蓉)

我的舅舅

小记者:程张子琪 编号:192164
周口莲花路奔腾小学三(3)班

今天,我要向大家介绍一位阳光帅气、勤奋善良的大男孩,他就是我

的舅舅。见过我舅舅的人都用一个字夸他:“帅。”阳光帅气的外表加上儒雅的气质,简直帅呆了。

舅舅在乡里工作,这两年回家的时间很少,爸爸说他在乡下扶贫呢。在我的记忆中,舅舅爱学习,每次去舅舅家都见他在读书。而最近他却爱上了“玩手机”,有一次,我悄悄走到他身后,想看看他玩的是什么游戏,原来他在“学习强国”平台上学习呢。

舅舅是个善良的人,特别爱帮助人。在他工作的地方,有一个女孩,她没了妈妈,爸爸又是残疾人,家里非常穷,小女孩面临着辍学。舅舅从女孩上初中开始资助她,舅妈知道后,和舅舅一起资助她,不但资助生活费,还经常买新衣服和生活用品送给她,6年来从未间断。今年暑假后,女孩就要开启大学之旅了,我从心里替她高兴,我也为有这样的舅舅、舅妈而自豪。

舅舅就要过生日了,我想把这篇作文当生日礼物送给他,希望阳光帅气的舅舅工作顺利,身体健康!

(辅导老师:张晓丽)

假期的一天

小记者:李好依 编号:192733
周口闫庄小学四(2)班

7月8日,哥哥带我来到佳利地产售楼部,参加周口晚报小记者活动。

进入佳利地产大厅,首先映入眼帘的是一个大黄蜂,它有2.5米高,手、脚、腿都可以动,惊呆了我。跟随着小记者的队伍,我们来到了活动区,那里有许多好玩的游戏。我首先玩的是“9D 蛋椅”。带上VR眼镜,眼镜里出现了赛车的视频,车开得很快,坐在摇来摇去的“蛋椅”上,感觉自己真的像坐在赛车上一样。接着,哥哥玩起了“怒发冲冠”游戏。哥哥摸着铁球,头发全竖了起来,很搞笑,一松手,摇一摇头,头发又恢复成了原来的状态。我们还参观了会跳舞的机器人,它的动作准确灵活,会表演跳舞、俯卧撑等。还有许多好玩有趣的游戏,比如“眼疾手快”“无皮鼓”“VR射击”等。

这一天,我不但见到了超大的大黄蜂,玩了很多好玩的游戏,佳利地产的工作人员还送给我们每人一个变形金刚玩具,我非常开心。

(辅导老师:康秀娟)

相信自己

小记者:郑依果 编号:192751
周口闫庄小学四(6)班

今天,我和妈妈一起观看了电影——《哪吒之魔童降世》。

一个婴儿在母亲的肚子里待了3年才出生,此人便是哪吒。他是魔丸转世,天生力大无比,发起怒来可以把整个村庄摧毁,经常逃出家门捉弄城里的老百姓,活脱脱一个混世魔王。大人见了他都仓惶而逃,小孩子见了他就用石头砸他。每次闯祸后,他的爸爸就把他关起来,因此他

很愤怒,还很孤单。他的爸爸妈妈非常爱他,妈妈不顾一切地保护他,想帮他逃脱天劫。爸爸在他破罐子破碎的时候告诉他一句话:“不要在意别人对你的看法,你是谁只有你自己说了算!”后来,哪吒不再自暴自弃,开始跟着师傅学艺,通过自己顽强的毅力战胜了魔咒,保护了他的父母和全城的百姓,从一个混世魔王变成了大英雄。

这部电影让我明白了:要心存善念和感恩,相信自己,不必在意别人的看法,自己的命运靠自己去改变。

(辅导老师:王丹)

难忘的体验

小记者:杨铭格 编号:190305
周口新民小学四(2)班

星期五早上,我们来到五一文化广场,参加周口晚报小记者中心组织的“小小卖报童”活动。

来到集合地点,找老师领完报纸后,老师把我们分成三组,我在第三组。接着,老师给我们讲了一些注意事项和卖报范围,带领我们玩了一个游戏,然后,我们就开始卖报了。

刚开始,我心里有些害怕,我的性格有点内向,看到有人走过来也不敢去说。妈妈对我说:“不要害怕,大胆地去说,你要是不说,别人怎么知道你在卖报纸。”听了妈妈的话,我点点头,鼓起勇气向一位哥哥走去。我微笑着对哥哥说:“哥哥你好,我是周口晚报小记者杨铭格,正在参加卖报纸活动,你能买一份报纸吗?”那位哥哥说:“多少钱一份?”我说:“两块钱一份。”哥哥说:“那给我来一份吧!”接过哥哥给的两元钱,我高兴地说了声“谢谢哥哥”。成功卖出了第一份报纸,真是无比高兴。接着,我又卖给一位阿姨一份。可是在我卖了第二份报纸后,接下去一连问了四五个人,他们都拒绝了。当时我心里很难过,有种想哭的感觉,拿着报纸在路上走来走去,也不敢再上前去问了。妈妈走过来说:“没事,不要灰心,接着问。”

这时,弟弟吵着也要体验,我就把报纸给了弟弟两份,我们两个一起往前走。弟弟看到一个姐姐,就跑到姐姐跟前说:“姐姐你好,能买份报纸吗?”姐姐看看弟弟,笑着问道:“可以啊,多少钱一份啊?”我说两块钱一份。姐姐给了弟弟两块钱,弟弟高兴地说:“谢谢姐姐。”弟弟成功地卖了一份,高兴地直蹦。我心想:弟弟才5岁多就能把报纸卖出去,我也一定行,加油!就这样,我们接二连三地卖了好几份。在我和弟弟的共同努力下,报纸全都卖出去了。我们回到妈妈身边,妈妈说:“真棒!”正说着呢,哥哥也回来了,他的报纸也卖完了。爸爸问我们:“参加这次活动有没有收获?”我和哥哥一起说:“有。”爸爸说:“只要有收获,再热也值了。”我们一家人都开心地笑了。

通过这次活动,让我懂得:坚持就有收获,必要的时候一定要积极、主动,面对挫折的时候不能灰心。我也体会到了挣钱的不容易,学会了感恩和节俭。